



В город Чернушке задержан местный житель, подозреваемый в убийстве безработного мужчины

10 января 2015 года на балконе квартиры одного из многоэтажных жилых домов в городе Чернушка было обнаружено тело 35-летнего местного жителя, с множественными колото-резаными ранами шеи и грудной клетки. По данному факту Чернушинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (Убийство).

По результатам первоначально проведенных оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий была установлена причастность к совершению преступления ранее неоднократно судимого за совершение различных преступлений, в том числе против личности, 22-летнего безработного жителя города Чернушка.

Следствием установлено, что подозреваемый проживал в квартире со своей сожительницей, оба систематически употребляли спиртные напитки, вели асоциальный образ жизни. Ночью 8 января 2015 года мужчина пришел в одну из круглосуточных аптек для приобретения спиртосодержащих жидкостей, где встретил ранее ему незнакомого 35-летнего местного безработного жителя, которого пригласил к себе домой для совместного употребления спиртных напитков. В ходе употребления спиртного, гость стал оказывать знаки внимания сожительнице подозреваемого, в результате чего подозреваемый, из ревности, подверг мужчину избиению, после чего вооружился ножом и нанес им более восьмидесяти ударов по различным частям тела потерпевшего. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. После этого, злоумышленник, решив скрыть следы преступления, обмотал тело убитого скотчем и спрятал на балконе квартиры, избавился от орудия преступления и уничтожил иные следы преступления в квартире. О совершении убийства впоследствии стало известно знакомым подозреваемого, которые сообщили об этом в правоохранительные органы.

В настоящее время подозреваемый задержан следователем, в суд направлено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу, проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств вины подозреваемого в совершении преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/894150>